

美食休闲周刊 Cate

©南京最权威的美食地图

告别“一七得七” 习惯“三三得九”



本期导读

快报“大厨团”
教您 DIY 假日美食
B44

五一何去何从
倾听游者声音
B47

整装出发
假日出行推荐
B48~B49

还有两天,五一的三天假期就要如期而至。习惯了N年的五一休假安排,要在今年变化了。一个长七天的长假,拆分为三段三天的短假,这种休假制度的改革,并不是简单的小学算术——“一七得七”小于“三三得九”,而是生活习惯的一种革新,让休假更具节奏感。

调整为1天,增设清明、端午、中秋为国家法定节假日。如果说清明的短假还没有让人们习惯这种变化的话,那么,即将到来的五一便真切地让每个人开始面对生活方式的这种变化了。在每个人的休假概念中,五一,原本就是假日。只是,在今年,要由悠悠7天的长假变成精干的3天短假,自然,与假日经济有直接联系的旅游、餐饮、休闲等各个行业,将会出现连锁反应。

短线要比长线表现更好,假期时间被压缩,使得不少人只得放弃了出行的机会。往年,五一黄金周是南京市民的出游高峰,也是旅游景区游客的主要来源,但由于几个长假间隔时间长,中间没有短假过渡,旅游业出现的淡、旺季也十分明显,这对旅游资源是一种浪费。新的休假制度对旅游淡季的调节起到了很大作用。从多年经验总结,五一长假对旅游经济的拉动作用已到极限,扎堆出游弊端过多。新方案调整后,游客将得到分流,旅游景区、旅行社的

接待压力减小,服务将更能令游客满意。短假造成短线游火爆,使得休假舒适度大大提高。餐饮也不例外。虽然缩短的五一假期分流了部分宴席和外地客流,但南京的餐饮经营户以一边倒的态度,看好新假期将带来的消费新需求,并纷纷拿出对策迎战新的假日市场。在酒店经营者看来,长假缩短后市内游客会大增,同时小长假还能带动周末出游热,未来的家庭消费将迅速升温,而农家菜比较适合家庭消费者口味。可以预见,最受益的

将是休闲消费。短假期的实施,把人们的假期消费空间缩小了,不少消费者在三天的假期中,最重要的一个度假项目就是休闲,这种度假方式将取代以往以出游为主的消费模式。长改短,以五一长假取消为标志的短假增多,实际上对一个城市拉动内需打上了一针强心剂,给一个城市留住消费提供了一个天时条件。五一长假变短,变的是休假方式,变的是休假观念,不变的,还是休假的幸福感。

快报记者 黄建军



上海精菜馆 SHANGHAI CUISINE

春季美食全新上市

美味佳肴

只款待心中最重要的人

欢迎预订婚庆喜宴/喜庆寿宴
满十桌送一桌

地址: 广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737